

FE DE ERRATAS DEL ESTATUTO FUNDAMENTAL DE LA REPÚBLICA DE NICARAGUA Y DEL DECRETO-LEY N°. 374, "REFORMA AL ESTATUTO FUNDAMENTAL DE LA REPÚBLICA"

Publicada en La Gaceta, Diario Oficial N°. 93 del 26 de abril de 1980

FE DE ERRATAS

En "La Gaceta", No. 1 del día 22 de agosto de 1979. En la página 3.

Donde dice: "Capítulo VI Capítulo Único".

Deberá leerse: "Título IV Capítulo Único".

En la página 4.

Donde dice: Título VIII".

Deberá leerse: Título VII".

En "La Gaceta", No. 89 del día 22 de abril de 1980.

En el Decreto No. 374, en la página 993.

Donde dice: "Partido Conservador (PCD).

Deberá leerse: "Partido Conservador Demócrata (PCD)".

En la página 994.

Donde dice: "16 - Central de Acción de Unificación Sindical (CAUS)".

Deberá leerse: "16 - Central de Acción y Unificación Sindical (CAUS)".